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Gory

Tego roku Bajtek pojechat z N kolegami w bitockie gory,ktorych jest M.
Gory sg ustawione w linii prostej, a pomiedzy kazdymi dwoma znajduje sie
dolina. W kazdej dolinie jest schronisko do ktérego wstep kosztuje jednego
bitocenta. Kazdy z kolegdw Bajtka znajduje sie w ktéryms$ ze schronisk.
Numer schroniska to numery géry znajdujgcej sie przed nim. Kazda géra
ma swojg Wysokosc, aby przejs¢ przez goére (to znaczy ze schroniska i do
schroniska i+1) nalezy posiada¢ odpowiednig wytrzymatosc. Po
przekroczeniu goéry wytrzymatos¢ spada o jeden. Kazdy z nich chciatby
przejsc¢ jak najdtuzszg trase, tak aby sity pozostato tez na powrét. Gdy
ktérys z nich dojdzie do ostatniej gory automatycznie zawraca. Twoim
zadaniem jest wypisac ile bitocentow bedg musieli razem zaptacic¢ gdy
kazdy z nich przejdzie najdtuzszg mozliwg trase(wszystkie trasy idg w
prawg strone). Symulacja trasy z pierwszego schroniska:
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Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera dwie liczcby N i M (1 <= N,M <= 200000),
odpowiednio liczbe gér i kolegéw. Drugi wiersz zawiera N liczb k
oznaczajgcych wysokosci gor (1 <= k <= 10*12). Ostatnie M wierszy zawiera
dwie liczby a i b, numer poczatkowego schroniska i poczgtkowa
wytrzymatosé. (1 <=a<=Ni1<=b <=10M2).

Wyjscie
Liczba bitocentéw ktére bedg musieli zaptaci¢

Podzadania

N,M <100 15
N,M <1000 15
Wszystkie gory majg taka samg wysokos¢ 20
Brak dodatkowych ograniczen 50

Przyktad 1
Wejscie

61

345216

19

Wyjscie

6

Wyjasnienie
Rysunek z tresci.

Przyktad 2

Wejscie

62

423637

110

38

Wyjscie

10

Wyjasnienie

Pierwszy kolega przejdzie trzy gory czyli odwiedzi 6 schronisk, a drugi dwie
gory czyli 4 schroniska. 4 + 6 =10



